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NPD- Stadtverordneter
Ronny Zasowk

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 25.11.15
Turnhallen in der Poznaner StralRe

Sehr geehrter Herr Zasowk,

Ihre Anfragen beantworte ich, analog des Schreibens an Sie aus der 46. Ka-
lenderwoche zum gleichen Thema, wie folgt:

Die Entscheidung, die Turnhallen in der Poznaner Stral3e als Aul3enstelle
der Eisenhuttenstadter Erstaufnahmeeinrichtung zu nutzen, hat zu gro-
Rem Unmut bei vielen Birgern geflihrt.

1. Wie lange soll die AulRenstelle in Cottbus verbleiben?
2. Wann ist mit einem Umzug der AulRenstelle zu rechnen?

Die Turnhallen in der Poznaner StralRe sind vom Land Brandenburg angemie-
tet worden, um die AulRenstelle einzurichten. Der Mietvertrag mit der Stadt
Cottbus ist befristet bis zum Jahresende 2015. Der Oberbirgermeister hat sich
oOffentlich daflir ausgesprochen, dass der Vertrag nicht verlangert wird. Ein
Umzugsdatum steht jedoch noch nicht fest. Wie lange die AuRRenstelle in Cott-
bus verbleibt, entzieht sich derzeit meiner Kenntnis.

3. Mit welchen Mallnahmen wird verhindert, dass die Bewohner der Asyl-
unterkunft sich unberechtigt Zutritt zum im direkten Umfeld befindlichen
Kindergarten verschaffen?

Es ist bekannt, dass zwei Bewohner der Landeseinrichtung in der Poznaner
Stral3e den Spielplatz des Kindergartens als 6ffentliche Parkanlage angesehen
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haben. Auf diesen Vorfall wurde mit einem Gesprach in der Kita und mit den Eltern sowie mit den

Bewohnern der Landeseinrichtung reagiert. Mehrsprachige Schilder weisen am
Eingang auf den geschitzten Charakter der Kita hin.

4. In welchen Objekten wird der Schulsport ersatzweise durchgefiihrt, der
normalerweise in den Turnhallen in der Poznaner Straf3e stattfindet?
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Wie lhnen bereits mitgeteilt wurde, fallen weder der Sportunterricht noch das Training oder die Ver-

anstaltungen aus, die fur die Poznaner Stral3e geplant waren und sind. Die Cottbuser Sportfamilie
nutzt dafir Kapazitaten in anderen Hallen.

Einziger Nutzer der Hallen im Bereich Schulsport ist die Lausitzer Sportschule, die ersatzweise die
Lausitzarena nutzt.

Mit freundlichem GrufR
Im Auftrag

Berndt Weil3e
Dezernent



